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CnuaiinoBbid norenuuana Jlennapa-/I:xxonca

Jlns1 3Hauenuit paguyca oopesanus a_cut = 1.4, 2.1, 2.5 ObuIM MOCTPOEHBI CIUTAITHOBBIE
noteHuansl Jlennapaa-Jlxonca. [lpu D = 5. X rpapuku
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3aBMCHMMOCTD 3HEPIrUM CBSA3H OT pajguyca odpe3aHus

a_cut — paanyc oope3aHus I1/D

1.17 -0.2000
1.4 -0.5583
1.5 -0.6440
1.6 -0.7102
1.7 -0.7622
1.8 -0.8033
1.9 -0.8361
2.0 -0.8625
2.1 -0.8840
2.2 -0.9013
2.3 -0.9156
2.4 -0.9275
2.5 -0.9374

Ko3pPpuumeHT 00beMHOTr0 C:KATUSA JJIA KBAAPATHON PelIeTKH




a cut— |R— paouyc N — koauuwecmeo |Il(a_cut)/D —
paouyc KOOPOUHAUUOHHO | yacmuy Ha HOMEHUUAbHA
oope3anu | i cihepol KOOPOUHAUUOHHO | 51 IHEPIUA

A it chepe

1.4a a 6 19.511/a?

2.1a 2a 12 19.507/a?

Paenosecnoe paccmosnue

a cut Pasnogecnoe paccmosanue
1.4a la
2.1a 0.901a

Koppexmupoeka 3nauenusn Koygppuyuenma 00vemnozo cocamus

K orrect =

_r

18a2 (H - l:lspline)

Cxoppexkmuposams 3nauenue K

a_cut Kcorrect
1.4 0
2.1 0.09*D/a?




